

Po roce opět KORÁLKY ...

Komunitní plánování města Orlové a sociální služby ve městech Orlová a Petřvald zvou veřejnost na již II. ročník akce pod názvem KORÁLKY SOCIÁLNÍCH SLUŽEB, která se uskuteční 11. června od 10 hodin, tentokrát v areálu Sociálních služeb města Orlová na Adamusově ulici 1269 v Orlové-Lutyni.

Průvod poskytovatelů sociálních služeb vyrazí v 9:15 hodin od městského úřadu a zamíří si to do již zmíněného areálu na Adamusově ulici, kde proběhne jejich prezentace. Součástí je doprovodný program a občerstvení. -re-

@ Z redakční pošty

Profesionální přístup

Děkují MUDr. Šustkové z interního oddělení nemocnice Orlové za péči a kladný, vysoce profesionální přístup k léčbě naší maminky paní Marie KENDI-UROVÉ. Poděkování patří i pohřební službě Credo. Děkují dcery Markéta a Bohdana. -MP-

Dobří lidé, stále žijí ...

Začátkem měsíce května se mi v Orlové stala dopravní nehoda na kole. Chtěl bych touto cestou moc poděkovat p. Milanu Nedelkovi z Orlové (Stará Štřeka) za poskytnutí první pomoci před příjezdem záchranné služby. Jsem moc rád, že mezi námi ještě stále žijí lidé, kteří svým rychlým zásahem dokáží zachránit lidský život, jako v tomto mém případě.

Ještě jednou moc děkuji.
A. Sykala

LEO Express zastavuje v Dětmarovicích

Jak už jsme vás informovali v minulém čísle Orlovských novin, LEO Express zastavuje od dubna na nádraží v Karviné a v Dětmarovicích. Návaznosti linky MHD Orlová č. 878502 Lazy-Město-Poruba-Lutyně-Dětmarovice jsou následující - na první vlak z Prahy s příjezdem do železniční stanice v 19:44 hod. spoj s odjezdem do Orlové ve 20:20 (pondělí až neděle), na druhý s příjezdem ve 21:59 hod. spoj s odjezdem ve 22:13 hod. (pondělí až pátek) a 22:20 hod. (sobota a neděle). Ráno zastavují v Dětmarovicích dva spoje Leo Expressu do Prahy, a to ve 4:15 a v 6:15 hod. (do Dětmarovic přijíždí spoj linky č. 502 v 5:42 hod. (pondělí až neděle).

Podle informace místostarosty Miroslava Koláčka, návaznost MHD na vlak s odjezdem ve 4:15 hodin bude muset být řešena přidáním nového spoje linky č.502. „Tady si ale Orlované budou muset počkat do zářijových změn jízdních řádů,“ zdůraznil místostarosta a dodal: „Bohužel, dříve to není možné.“ I tak se cesta z Orlové do Prahy významně usnadní. -re-



@ Z redakční pošty

Pracovnice orlovské pobočky Muzea Těšínska organizují mnoho různých akcí pro školy i veřejnost. Nejen, že přibližují Orlovanům prostřednictvím výstav historii i různé zajímavosti našeho regionu, ale do svých aktivit zařazují i různé rukodělné dílny, v nichž si účastníci mohou vyzkoušet své výtvarné schopnosti.

Skvělá příležitost pro žáky 9. tříd ze ZŠ Ke Studánce, která má rozšířenou výuku výtvarné výchovy. Tentokrát si dívky mohly vytvořit šperky pod vede-

DO MUZEA ZA ŠPERKEM?

ním Blanky Pliskové, jež se ve svém volném čase tvorbě šperků věnuje. Práce je tak zaujala, že se jim nechtělo ani odejít. Radostnější ale bylo, že si svoje náhrdelníky

a náušnice odnesly domů. Na další akce pořádané v Muzeu Těšínska se těšíme už nyní.

Mgr. Eliška Ulmanová
ZŠ Ke Studánce

